
REFERAT FRA FORELDREMØTET 18.08.25 

 

• Rektor Tormod åpnet møtet og ga diverse informasjon. Denne 

ligger under 1.trinn på minskole.no/flekkeroy 

 

• Jorunn Naley informerte om sine funksjoner på skolen: TPO-

koordinator (TilPasset Opplæring), sosiallærer, NOA-kontakt 

(NOrsk som Andrespråk) og leselærer. 

 

• Hege sa at oppstarten har vært fin for de fleste, og at de tre 

skoledagene med de nye elevene har vært både spennende, 

hektiske og hyggelige. Inntrykket er at dette er en skikkelig fin 

gjeng. 

 

• Jamie informerte litt om sine fag: I ENGELSK blir det fokus på 

å hilse, samtale og sanger. I KRLE blir det mye etikk og en de 

skal innom verdensreligionene. Jamie er musiker som spiller 

mange instrumenter så MUSIKK blir nok ekstra gøy for elevene 

dette året. Jamie har også ansvar for NASA (NAturfag og 

SAmfunnsfag), og der skal de innom mange tema i løpet av året. 

 

• Hans var ikke til stede på møtet, men skal undervise i MATTE og 

K&H (Kunst og Håndverk). I matte blir det jobbing både i bok og 

på Ipad. Dragonbox er et fengende læreverk som mange av 

elevene allerede gleder seg til.  

 

• Hege har ansvar for NORSK. Elevene har fått med seg hjem 

Zeppelin, og boken skal bo hjemme så de slipper å bære på den. 

Det er viktig at man bruker bokstavlyd og ikke bokstavnavn i 

leseopplæringen. I løpet av dette første skoleåret går vi 

gjennom alfabetet to ganger. Hver norsktime starter med 

høytlesing, vi «smaker på» to lyder i uken og vi er innom ulike 

språkleker. Hege har GYM og der er det viktig med sko som 

sitter på beina.  



• Fredag er turdag, og turen går til Sildeneset. Frem til høstferien 

spiser de mat på skolen på grunn av veps. Etter høstferien blir 

det bål (hvis ikke det er for tørt), og barna kan ha med bålmat 

(pølse eller ostesmørbrød) og gjerne en vedkubbe.  

 

• Elevene får Ukelekser. Oppgaveark blir annenhver uke norsk og 

annenhver uke matte. Leksene skal ikke vare for lenge, de må 

tilpasses og det er ønskelig at det skal være en hyggelig liten 

stund.  

 

• Husk å fylle på skiftetøy, og ha alltid klær etter vær 

tilgjengelig. Vi er ute opp til 1 ½ time hver dag. 

 

• Meldemappa kan gjerne ligge i sekken. Vi samler inn lekseark 

fredager og legger da oppi ark for neste uke. Vi setter stor pris 

på at dere tar ut ukeplaner og etter hvert «rettede» lekseark 

slik at kun ukens lekseark ligger i mappa. 

 

• Vannflaske er fint å ha tilgjengelig året rundt. Skolen ønsker at 

barna ikke har med kaker, kjeks, barer og annet søtt i 

matboksen. (Før jul og sommer har vi avslutning hvor de kan ha 

med en liten brus + kake eller kjeks.) 

 

• De som ønsker at barna er med i Vennegrupper må sende melding 

til Hege før uke 36. 

 

• Foreldre ønsket å snakke om bruk av sykkel/ sparkesykkel til 

skolen. Det anbefales å vente til barna er mer modne. Det ble 

ikke gjort noen avtale på dette, men meninger ble utvekslet. 

 

• FAU-representant Ole Andreas Røsok informerte om rollen i 

FAU. Han minnet også om Facebook-gruppen «2019 barn 

Flekkerøy». De som ikke er medlem kan be om å bli invitert. Det 

ble enighet om at foreldrene deles inn i arrangørgrupper som har 



ansvar for jule- og sommeravslutninger de første skoleårene. 

Det ble en lang diskusjon om bursdagsgaver. Mange meninger ble 

utvekslet, og det endte med at en avstemning skal tas i 

Facebook-gruppen. 

 

Referent: Hege J Richardsen 


